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Вступ. Значна розповсюдженість діабетичної полінейропатії зумовлює
важливість цієї патології з практичної й теоретичної точок зору.

Матеріал і методи. Нами обстежено 26 хворих на цукровий діабет (ЦД) 2
типу, які знаходились на стаціонарному лікуванні в Чернівецькому обласному
клінічному ендокринологічному центрі. Серед хворих було 16 жінок та 10
чоловіків, вік хворих становив від 36 до 65 років. ЦД середнього ступеня
тяжкості спостерігався у 12 хворих, у 4 хворих – важкий. 2 хворих знаходилися
в стані компенсації захворювання, 24 – в стані субкомпенсації. Пацієнти були
розподілені на 2 групи: І група - пацієнти, які отримували базисну терапію (12
хворих); ІІ група – хворі, які на фоні базисного лікування отримували Кокарніт
(по 1 ампулі внутрішньом’язово 1 раз на добу впродовж двох тижнів) (14
хворих). Контрольну групу склали 20 практично здорових осіб. Дослідження
функціонального стану периферичних нервів проводили методом стимуляцій-
ної електронейроміографії (ЕНМГ) на апараті Нейро-МПВ-4 (Нейрософт, Росія).
Визначали амплітуду М-відповіді периферичних нервів верхніх кінцівок
(серединного та ліктьового) шляхом проведення стимуляційної ЕНМГ.

Результати. У хворих відмічалось зниження амплітуди М-відповіді
n.medianus на 32% порівняно з контролем (р<0,05), що свідчить про аксональне
ураження периферичних нервів. Амплітуда М-відповіді n.medianus після базис-
ного лікування майже не змінилась (на 0,82%); після додаткового призначення
Кокарніту відмічалась тенденція до збільшення на 17,1% (р>0,05). У хворих
відмічалось зниження амплітуди М-відповіді n.ulnaris на на 26,3% порівняно з
контролем (р>0,05). При проведенні ЕНМГ дослідження в динаміці виявлено,
що у хворих І групи відмічалось незначне збільшення амплітуди М-відповіді
після базисного лікування на 6,8%; після додаткового призначення Кокарніту
на 23,5% (р<0,05). Таким чином, у пацієнтів, які додатково на фоні базисного
лікування отримували кокарніт відмічалось вірогідне зростання амплітуди М-
відповіді n.ulnaris порівняно з хворими до лікування.

Висновки. Під впливом базисного лікування амплітуда М-відповіді
збільшується невірогідно. Після додаткового призначення Кокарніту відмічало-
ся вірогідне збільшення амплітуди М-відповіді у хворих на діабетичну
полінейропатію. Подальші дослідження у цьому напрямку дозволять значно
покращити лікування хворого на діабет, ускладнений полінейропатією.


